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0. FITXA TÈCNICA

OBJECTIU: L’objectiu d’aquesta enquesta és recollir informació sobre els estudiants de grau de nou ingrés en el curs 2021-22, per així conèixer el
perfil i la motivació aquest sobre l’elecció dels seus estudis a la UPC.

DISSENY DE L’ENQUESTA: Servei de Comunicació, Unitats Acadèmiques i GPAQ.

REALITZACIÓ DE L’ENQUESTA: GPAQ

INICI TREBALL DE CAMP: Juliol 2021

FINAL TREBALL DE CAMP: Octubre 2021

POBLACIÓ: Estudiantat de grau de nou ingrés al curs 2021/22

CENTRE: Centre de la Imatge i la Tecnologia Multimèdia

Característiques metodològiques
Instrument Enquesta
Població total 168
Percentatge de participació 51.2%
Format Digital
Periodicitat Anual
Error mostral 7.4%
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1. PREGUNTES GENERALS.

1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Batxillerat 22 88 41 77.4 6 85.7 1 100 70 81.4
Estudis universitaris 2 8 3 5.7 1 14.3 0 0 6 7.0
Cicle formatiu de grau superior 1 4 8 15.1 0 0.0 0 0 9 10.5
Altres 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0
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Respostes classificades com Altres

Homes

- Batxillerat i cfgs

1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Badalona - Institut Pompeu Fabra (C. Molí de la Torre, 34-58) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - EA Massana (C. Hospital, 56) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Escola Pia Balmes (C. Balmes, 208) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Escola Pia de Nostra Senyora (C. Diputació, 275-277) 0 0 1 1.9 1 14.3 0 0 2 2.3
Barcelona - Institut Francisco de Goya (C. Garriga i Roca, 21) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Institut Joan Fuster (Pl. Ferran Reyes, 2-3) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Institut Josep Pla (C. Vall d’Ordesa, 24-34) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Institut Moisès Broggi (C. Sant Quintí, 32-50) 1 4 1 1.9 0 0.0 0 0 2 2.3
Barcelona - Institut Pedralbes (Av. Esplugues, 40) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Institut Quatre Cantons (Camí Antic de València, 37-39) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Institut Vila de Gràcia (C. Riera de Sant Miquel, 58-62) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Jesuïtes Sarrià - Sant Ignasi (C. Carrasco i Formiguera, 32) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Jesús i Maria (Pg. de Sant Gervasi, 15) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Jesús Maria (Av. Meridiana, 392-406) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Joan Pelegrí (C. Consell de Cent,14) 0 0 0 0.0 1 14.3 0 0 1 1.2
Barcelona - Monlau (C. Monlau, 2,4,6) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Sagrada Família-Horta (C. Peris Mencheta, 26-46) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Sagrada Família (C. Arquímedes, 60-68) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Barcelona - Stucom (C. Pelai, 8) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Castellar del Vallès - Institut de Castellar (C. Carrasco i Formiguera, 6) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Castellar del Vallès - Institut Puig de la Creu (C. Alemanya, 34) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Cerdanyola del Vallès - Institut Pere Calders (Campus U.A.B.) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Cornellà de Llobregat - Fundació Obicex (Pl. Can Suris, s/n) 0 0 2 3.8 0 0.0 0 0 2 2.3
Cornellà de Llobregat - Institut Maria Aurèlia Capmany (C. Garrofer, 8) 0 0 0 0.0 1 14.3 0 0 1 1.2
Cornellà de Llobregat - Institut Miquel Martí i Pol (Av. Mare de Déu de
Montserrat, 51)

0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2

Esparreguera - Institut El Cairat (C. Gorgonçana, 1) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Esplugues de Llobregat - Garbí Pere Vergés (C. Sant Mateu, 34-38) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Esplugues de Llobregat - Institut Severo Ochoa (C. Severo Ochoa, 1-13) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Girona - Institut Santiago Sobrequés i Vidal (C. Joan Reglà, 2-4) 3 12 1 1.9 0 0.0 0 0 4 4.7
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Girona - La Salle (C. Sant Joan Baptiste de la Salle, 12) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Granollers - Escola Pia de Granollers (Av. Sant Esteve, 14) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Igualada - Institut Milà i Fontanals (Av. Emili Vallès, 4) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
La Pobla de Segur - Institut de La Pobla de Segur (Av. Catalunya, 22) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Lleida - Ilerna (C. La Palma, 29-33) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Manresa - Institut Lacetània (Av. Bases de Manresa, 51-59) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Manresa - Institut Lluís de Peguera (Pl. Espanya, 2) 0 0 0 0.0 1 14.3 1 100 2 2.3
Manresa - Joviat (C. Rubió i Ors, 5-17) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Martorell - Institut Joan Oró (C. Feliu Duran i Canyameres, 7) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Mataró - Institut Alexandre Satorras (Av. Velòdrom, s/n) 2 8 0 0.0 0 0.0 0 0 2 2.3
Molins de Rei - Institut Lluís de Requesens (C. Felip Canalias, 19-23) 1 4 1 1.9 0 0.0 0 0 2 2.3
Montcada i Reixac - La Salle Montcada (Pg. de la Salle, 1) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Montgat - Mireia (C. Donya Amadea Mestre, s/n) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Navàs - Diocesana (C. Vicenç Vidal, 2) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Palamós - Vedruna Palamós (C. Xaloc, 22) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Palau-solità i Plegamans - Institut Ramon Casas i Carbó (C. Lluis Companys, 2) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Parets del Vallès - Institut Torre de Malla (Av. Espanya, 116) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Premià de Mar - Institut Premià de Mar (C. Rafael de Casanova, s/n) 0 0 0 0.0 1 14.3 0 0 1 1.2
Ripollet - Institut Palau Ausit (Ctra. de Santiga, s/n) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Rubí - Institut J.V. Foix (Can Sempere, s/n) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Rubí - Maristes Rubí (C. Magallanes, 65) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sabadell - Institut Pau Vila (C. Viladomat, 118) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Sabadell - Sant Nicolau (C. Jardí, 72-74) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sant Boi de Llobregat - Llor (C. Lluís Companys, 50) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sant Cugat del Vallès - Institut Joaquima Pla i Farreras (Av. Ragull, 45-49) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sant Joan Despí - Institut Francesc Ferrer i Guàrdia (Av. de la Generalitat, 30) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sant Sadurní d’Anoia - Institut Escola Intermunicipal del Penedès (Pl. Santiago
Rusiñol, s/n)

1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2

Sant Vicenç de Castellet - Institut Castellet (C. Bisbe Perelló, s/n) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Sitges - Institut Joan Ramon Benaprès (Camí de la Fita, s/n) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Terrassa - Cingle (Ctra. de Montcada, 512) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Terrassa - Institut de Terrassa (Rbla. d’Egara, 331) 0 0 0 0.0 1 14.3 0 0 1 1.2
Terrassa - Institut Investigador Blanxart (C. Granada, 3) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Terrassa - Mare de Déu del Carme (C. Independència, 107) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Terrassa - Petit Estel - La Nova (C. Puig Novell, 18) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Terrassa - Vedruna Vall Terrassa (C. de la Vall, 21) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Tortosa - Institut Cristòfol Despuig (C. Rubí, 16) 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
Vic - Teknós (C. Bisbe Morgades, 15) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Vilafranca del Penedès - Montagut (C. Amàlia Soler, 169) 0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2
Vilanova i la Geltrú - Institut Francesc Xavier Lluch i Rafecas (C. Doctor
Zamenhof, 30)

0 0 1 1.9 0 0.0 0 0 1 1.2

Altres 2 8 6 11.3 1 14.3 0 0 9 10.5
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0
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Respostes classificades com Altres

Dones

- Escola Llotja
- I.E.S Los Cristianos

Homes

- Barcelona-Liceo Frances de Barcelona
- C.E.P San Francisco de Borja
- EAD Sant Cugat
- IES Francesc Tàrrega
- IES Numància

- IES Xarc

Altres

- IES Manuel Martin Gonzalez, Guia de Isora, Tenerife

6



Resultats CITM Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Multimèdia 10 40 13 24.5 1 14.3 0 0 24 27.9
Grau en Disseny i Desenvolupament de Videojocs 2 8 20 37.7 1 14.3 0 0 23 26.7
Grau en Disseny, Animació i Art Digital 13 52 7 13.2 2 28.6 1 100 23 26.7
Grau en Disseny i Desenvolupament de Videojocs (docència en anglès) 0 0 13 24.5 3 42.9 0 0 16 18.6
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0

Grau en Disseny i Desenvolupament de
Videojocs (docència en anglès)

Grau en Disseny, Animació i Art Digital

Grau en Disseny i Desenvolupament de
Videojocs
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Percentatge
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1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 24 96 49 92.5 7 100 1 100
Són estudis amb una bona sortida laboral 7 28 17 32.1 1 14.3 0 0
Me’ls ha recomanat la família 0 0 1 1.9 0 0 1 100
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 2 8 4 7.5 0 0 1 100
Me’ls ha recomanat el professorat 0 0 1 1.9 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 1 4 5 9.4 1 14.3 0 0
Altres 1 4 1 1.9 1 14.3 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
volia

Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me'ls ha recomanat la família

Són estudis amb una bona sortida laboral

Són els estudis que m'agraden més

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 20 37.7 11 44 4 57.1 1 100 36 41.9
Ho vaig decidir durant l’ESO 7 13.2 3 12 2 28.6 0 0 12 14.0
Ho vaig decidir després de participar en una fira o jornada
d’orientació on em vaig informar dels estudis de la UPC

3 5.7 2 8 0 0.0 0 0 5 5.8

Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 8 15.1 1 4 0 0.0 0 0 9 10.5
Des de sempre els he volgut fer 6 11.3 1 4 0 0.0 0 0 7 8.1
Ho vaig decidir després d’incorporar-me al mercat laboral 0 0.0 1 4 0 0.0 0 0 1 1.2
Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes
i/o sessió informativa virtual d’algun centre de la UPC

3 5.7 3 12 0 0.0 0 0 6 7.0

Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 6 11.3 3 12 0 0.0 0 0 9 10.5
Altres 0 0.0 0 0 1 14.3 0 0 1 1.2
TOTAL 53 100.0 25 100 7 1.0 1 1 86 100.0
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Altres
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 17 68 28 52.8 3 42.9 0 0
Perquè és una universitat pública 6 24 7 13.2 2 28.6 0 0
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 2 8 22 41.5 3 42.9 0 0
Per la nota d’accés als estudis 2 8 10 18.9 3 42.9 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 7 28 18 34 1 14.3 1 100
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 5 20 5 9.4 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 0 0 2 3.8 0 0 1 100
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 2 8 4 7.5 0 0 1 100
Me l’ha recomanada el professorat 0 0 2 3.8 0 0 0 0
Altres 3 12 6 11.3 1 14.3 0 0

Altres
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Respostes classificades com Altres

Dones

- De totes les carreres d’animació, les asignatures del citm em van agradar més.
- El grau que he escollit ofereix una formació més àmplia que altres opcions que he buscat.
- Té un component artístic sense deixar de banda aspectes més matemàtics

Homes

- Era l’única a que ensenyava disseny i desenvolupament de videojocs a Barcelona, l’altre era a Girona (UdG)
- Era la més barata
- Està lluny de casa
- Més econòmica
- Pels acords de mobilitat internacional (<U+6176><U+5FDC><U+5927><U+5B66> - keio university)

- Per les instal·lacions

Altres

- Semblava ser l’opció que és s’assemblava més al que jo buscava
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1.7 Com has obtingut informació de la UPC?

1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?

* Només contesten si han participat en alguna activitat d’informació i/o orientació.

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 1 5.9 4 11.4 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 14 82.4 27 77.1 4 100 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 5 29.4 13 37.1 3 75 0 0
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels
estudis de la UPC

8 32 18 34 3 42.9 1 100

Altres 0 0 2 5.7 1 25 0 0

Altres

No he participat en cap activitat
d'informació i/o orientació dels estudis

de la UPC

Jornada de portes obertes o sessions
informatives presencials

Jornada de portes obertes o sessions
informatives virtuals

Xerrades informatives de la UPC al meu
centre de secundària
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Respostes classificades com Altres

Homes

- Antics alumnes

Altres

- Fira d’estudiants
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 21 84 49 92.5 7 100 1 100
Web de les escoles i facultats de la UPC 13 52 15 28.3 4 57.1 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 2 8 4 7.5 2 28.6 0 0
Cercadors (Google, altres) 9 36 23 43.4 4 57.1 1 100
unportal.cat 4 16 11 20.8 1 14.3 0 0
Altres portals educatius 1 4 5 9.4 2 28.6 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 3 12 4 7.5 1 14.3 0 0
Participació en activitats d’informació i/o orientació (fires, jornades
de portes obertes, salons educatius, etc.)

10 40 10 18.9 2 28.6 1 100

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 3 12 5 9.4 1 14.3 1 100
Altres 0 0 2 3.8 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes

- En la secció d’universitats (<U+6176><U+5FDC><U+5927><U+5B66> - keio university) que ha fet acords amb la UPC
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?

* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 1 4 4 7.5 0 0 0 0
Twitter 13 52 39 73.6 5 71.4 1 100
Instagram 25 100 47 88.7 6 85.7 1 100
Youtube 19 76 50 94.3 6 85.7 1 100
TikTok 15 60 18 34 6 85.7 1 100
Snapchat 4 16 2 3.8 1 14.3 0 0
Whatsapp 24 96 53 100 7 100 1 100
Telegram 5 20 5 9.4 1 14.3 1 100
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 2 8 6 11.3 1 14.3 1 100
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 20 80 38 71.7 5 71.4 0 0 63 73.3
Sí 5 20 15 28.3 2 28.6 1 100 23 26.7
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0
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1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 0 0 0 0 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 1 20 3 20 1 50 0 0
Instagram (@la_UPC) 4 80 9 60 0 0 1 100
Canal de YouTube de la UPC 0 0 2 13.3 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 3 60 6 40 1 50 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 1 20 0 0 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC

Instagram (@la_UPC)

Twitter (@la_UPC)

Facebook (@universitatUPC)

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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Respostes classificades com Altres

Dones

- La del CITM
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1.7.6 Valora de l’1 al 10 si ha estat fàcil trobar informació sobre els graus de la UPC (1 molt difícil i 10 molt
fàcil)

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 4 16 13 24.5 0 0.0 1 100 18 20.9
9 7 28 11 20.8 2 28.6 0 0 20 23.3
8 8 32 19 35.8 1 14.3 0 0 28 32.6
7 4 16 7 13.2 3 42.9 0 0 14 16.3
6 0 0 2 3.8 1 14.3 0 0 3 3.5
5 1 4 1 1.9 0 0.0 0 0 2 2.3
4 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0
3 1 4 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.2
2 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0
1 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 8.1
Mitjana Homes 8.4
Mitjana Altres Gèneres 7.6
Mitjana Ns/Nc 10.0
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 24 96 46 86.8 7 100 1 100
Poder fer estades internacionals 9 36 14 26.4 2 28.6 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 18 72 29 54.7 5 71.4 1 100
Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 9 36 19 35.8 3 42.9 1 100
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions,
concursos, premis, etc.)

13 52 26 49.1 5 71.4 1 100

Optar a una bona feina en el mercat laboral 16 64 26 49.1 4 57.1 1 100
Altres 0 0 1 1.9 0 0 0 0

Altres

Optar a una bona feina en el mercat
laboral

Poder participar en projectes de
l'estudiantat (associacions, concursos,

premis, etc.)

Poder participar en projectes de coop. i
desenv. i/o de sostenibilitat

Poder realitzar pràctiques en empreses

Poder fer estades internacionals

Adquirir una formació de qualitat i
prestigi
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2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.

2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 11 44 26 49.1 3 42.9 1 100
Smartphone 25 100 51 96.2 7 100 1 100
Ordinador portàtil 20 80 43 81.1 7 100 1 100
Ordinador de sobretaula 13 52 33 62.3 2 28.6 1 100
No disposo de cap dispositiu 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Fibra/ADSL 10 40 28 52.8 0 0 0 0 38 44.2
Wifi 15 60 24 45.3 7 100 1 100 47 54.7
Altres 0 0 1 1.9 0 0 0 0 1 1.2
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1 1 1 86 100.0

Altres

Wifi

Fibra/ADSL
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Respostes classificades com Altres

Homes

- Wifi / Dades mòbils
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2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 1 1.9 0 0 0 0 1 1.2
Sí 25 100 52 98.1 7 100 1 100 85 98.8
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1 1 1 86 100.0

Sí

No
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2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 0 0 0 0 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 0 0 0 0 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 0 0 1 100 0 0 0 0
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 0 0 1 100 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 22 88 47 88.7 7 100 1 100 77 89.5
Sí 3 12 6 11.3 0 0 0 0 9 10.5
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1 1 1 86 100.0

Sí

No

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

32



Resultats CITM Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

3. PREGUNTA IDIOMES.

Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes de nivell B2 o superior (anglès,
alemany, francès o italià) o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 10 40 34 64.2 0 0 0 0 44 51.2
Sí 15 60 19 35.8 7 100 1 100 42 48.8
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1 1 1 86 100.0

Sí

No

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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4. PREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE.

4.1 Especifica el teu tipus de batxillerat o cicle formatiu de procedència:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Tecnològic 10 40 28 52.8 1 14.3 0 0 39 45.3
C. socials i humanitats 3 12 2 3.8 2 28.6 0 0 7 8.1
Artístic 7 28 5 9.4 2 28.6 1 100 15 17.4
Científic 2 8 3 5.7 1 14.3 0 0 6 7.0
Cicle formatiu o altres batxillerats 0 0 6 11.3 0 0.0 0 0 6 7.0
Tecnològic-científic 3 12 9 17.0 1 14.3 0 0 13 15.1
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0

Tecnològic−científic

Cicle formatiu o altres batxillerats

Científic

Artístic

C. socials i humanitats

Tecnològic
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4.1.1 Especifica el cicle formatiu o tipus de batxillerat cursat:
* Només responen els que han contestat “Cicle formatiu o altres batxillerats” a la pregunta anterior.

Homes

- Animació i disseny 3D
- CFGS Animación 3D, Juegos y Entornos Interactivos, (realidad aumentada y gamificación)
- CFGS en Desenvolupament d’aplicacions multiplataforma i batxillerat tecnologic
- Desenvolupament d’aplicacions multiplataforma
- Desenvolupament d’aplicacions Multiplataforma i Administració de sistemes informàtics en xarxa

- Grado Superior en Animaciones 3D, Juegos y Entornos Interactivos
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4.2 Vas assistir a alguna de les jornades de portes obertes del grau en què t’has matriculat?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 6 24 24 45.3 1 14.3 0 0 31 36.0
No he assistit a cap jornada de portes obertes, però he visitat el
CITM anteriorment

2 8 2 3.8 1 14.3 0 0 5 5.8

Sí 17 68 27 50.9 5 71.4 1 100 50 58.1
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0

Sí

No he assistit a cap jornada de portes
obertes, però he visitat el CITM

anteriorment

No
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4.3 Has comparat el grau en què t’has matriculat amb altres de similars?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 10 40 31 58.5 4 57.1 0 0 45 52.3
Sí 15 60 22 41.5 3 42.9 1 100 41 47.7
TOTAL 25 100 53 100.0 7 1.0 1 1 86 100.0

Sí

No
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4.4 Si us plau, especifica les titulacions i els centres
* Només responen els que han respost “Sí” a la pregunta anterior.

Dones

- Carrera de Concept Art i Modrlatge 3D, FX ANIMATION. Creació artística per a videojocs, ENTI-UB Grau en Animació i VFX, La Salle
campus.
- Disseny (BAU) Disseny (Elisava)
- Disseny i programació de videojocs (CITM, Terrassa) Art digital i animació (CITM, Terrassa)
- Enginyeria en Sistemes Audiovisuals
- Grau en animació & VFX - Ramón Llull / La Salle Grau en arts digitals - La Salle Grau de Disseny i creació digitals - UOC

- Grau en Arts Digitals, Universitat Ramon Llull
- GRAU EN COMUNICACIÓ AUDIOVISUAL I MULTIMÈDIA, de l’ERAM
- Grau en creació artistica per a videojocs-Enti Grau en animacio i VFX- La Salle
- Grau en Disseny i Desenvolupament de Videojocs - UdG Grado en Diseño y Producción de Videojuegos - Tecnocampus
- Grau en Disseny, Animació i Art digital a la UPC-CITM

- Multimèda UPC
- Tecno campus
- Varis d’ells. Animació a La Salle, de la Universitat de Lleida, a Girona...

Homes

- Disseny de Videojocs - Tecnocampus
- Disseny i desenvoluopament de videojocs - Universitat de Girona
- Disseny i Desenvolupament de Videojocs (UdG) Disseny i Desenvolupament de Videojocs (UPC-Terrassa)
- El mateix grau a Tecnocampus Pompeu Fabra Mataro, Universitat de Girona i 100% angles UPC-BCN Enginyeria informatica UPC
Enginyeria Multimedia UVic
- enginyeria de sistemes audiovisuals a la UPF

- Fundació TecnoCampus Mataró-Maresme
- Grado en Contenidos Digitales Interactivos (ENTI-UB) (Universitat de Barcelona)
- Grau en Continguts Digitals Interactius de ENTI-UB Grau en Disseny i Desenvolupament de Videojocs a Terrassa de CITM-UPC Grau en
Disseny i Desenvolupament de Videojocs de UDG
- Grau en Disseny i Producció de Videojocs - Tecnocampus (UPF)
- Mateix grau pero a la Universitat Politécnica de Valencia
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Homes

- Multimèdia a la Salle i Mitjans de comunicació al TecnoCampus
- Multimèdia al CITM Y Disseny i producció de videojocs a la UPF.
- Tenia clar que volia formar part de la UPC, més especialment de l’CITM. Per això vaig estar dubtant a quins dels 4 graus que ofereix
aquest centre matricular-me i a la fi hem vaig decidir per multimèdia.
- UNIVERSIDAD POMPEU FABRA Grado en Medios Audiovisuales
UNIVERSIDAD DE GIRONA Grado en Comunicación Audiovisual y Multimedia
UNIVERSIDAD ROVIRA I VIRGILI Grado en Comunicación Audiovisual
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BARCELONA Grado en Comunicación Audiovisual
UNIVERSIDAD DE BARCELONA Grado en Comunicación Audiovisual
UNIVERSIDAD DE BARCELONA Grado en Bellas Artes
UNIVERSIDAD DE BARCELONA Grado en Diseño
- UOC Pompeu Fabra <U+6176><U+5FDC><U+5927><U+5B66> (Keio University)

- Uvic, Tecnocampus, ENTI

Altres

- Bàsicament, s’assembla bastant al grau superior de Animacions 3D, Jocs i Entorns Interactius. Igual que el grau de Multimèdia
- Diseny i producció de videojocs (TECNOCAMPUS) (UPF)
- grau de videojocs a Girona
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